

扶贫济困 关爱心理 帮扶彩站

体彩关爱季 晚秋变暖秋

■ 专题撰稿 李明杰

眼下,正是晚秋时节。秋意渐行渐远,寒意悄然来袭。在这样的特别季节里,各地体彩开展的一系列公益活动带来了阵阵暖意,为各个阶层的社会公众送上了关爱。

体彩“关爱季”,把“晚秋”变成了“暖秋”。

致力扶贫 情牵彩站 践行公益

江苏体彩“关爱季”受益范围广

送关爱,江苏体彩从来不当观众,而是积极行动,努力践行体育彩票的社会责任。最近一个时期,江苏体彩“关爱季”系列公益活动如约而至——宿迁体彩走进贫困村,盐城体彩走访困难网点,淮安体彩慰问环卫工人……总之一句话,献爱送温暖,江苏体彩在行动。

下面,我们就来撷取三个不同地方的体彩公益场景。

场景一:宿迁。

9月25日,宿迁体彩工作人员走进宿豫区保安乡韩集村,开展公益体彩“关爱季”活动。

在韩集村赵庄组,工作人员来到贫困户韩道祥家。韩道祥的爱人身体虚弱,有慢性疾病,不能从事稍重的体力劳动,有一个女儿正在上初中,家里经济来源主要靠种植五亩地的收入。韩道祥有时做些泥瓦活,能增加些许收入。在慰问中,体彩工作人员询问了他家近期的生活情况及家人的身体状况,送上慰问金并祝韩道祥全家平安、幸福。工作人员还交给韩道祥一张《扶贫惠民政策二十条》宣传单,上面有医疗保障、残疾照护、教育扶贫等十大方面共20条扶贫惠民政策,并对照政策为韩道祥进行逐条讲解,帮助他了解惠民政策,解决燃眉之急。

关爱心理健康 遇见未知自己

浙江金华体彩组织“心理沙龙”

为更好地践行责任彩票,本着对社会负责、对购彩者负责的态度,10月10日,在第27个世界精神卫生日来临之际,浙江金华体彩心理咨询工作室组织开展“遇见未知的自己”心理沙龙活动。金华市体彩中心部分工作人员、代销者和购彩者参与了活动。

沙龙活动紧扣今年我国精神卫生日宣传主题“弘扬抗疫精神,护佑心理健康”,邀请了金华心润心理工作室国家二级心理咨询师潘丽主持沙龙,运用对话疗法倡导大家“遇见未知的自己”,注入新的创新能量。

“现在,这里有一条路,有一个方向可以抵达……”潘丽老师要求大家闭上眼睛,跟随语音引导进入冥想。在这个环节,通过“土地、种子、树”的语言引导,通过冥想,参加沙龙的成员们努力发现

场景二:盐城。

9月25日,盐城体彩工作人员走访了市区部分困难站点,为销售人员送上了暖暖的节日祝福。

工作人员首先来到位于港湾明珠北苑的09082实体店。体彩店销售员老卫身患白血病,长期用药,生活困难。工作人员为他送上慰问品,叮嘱他注意身体、劳逸结合。老卫表示,“感谢体彩中心多年来的关心和照顾。体彩给了我工作的机会,让我能够实现自己的价值。”

随后,工作人员又来到了位于解放南路的第09020实体店。这里的销售员老张夫妻曾是下岗人员,生活较为拮据。三年前,老张加入体彩行业,夫妻二人兢兢业业地经营彩票店。工作人员对他们夫妻的辛勤付出表示感谢,并听取了他们对体彩工作的建议。

场景三:淮安。

9月27日,淮安体彩工作人员为当地常年坚守岗位、任劳任怨的环卫工人送上了大米和食用油等慰问品。环卫工人李阿姨接过慰问物品后,十分感动,她表示:“感谢淮安体彩一直记挂着我们,在以后的工作中,我一定继续努力,为建设美丽淮安贡献力量。”

内心深处的自己,探索 and 了解“未知的自己”。

在“敞开心扉说意境”的环节,每位成员都轻松地讲述了冥想中出现的生活、工作中的难忘时刻等,看到了那个怀着初心、闪闪发光的自己。

代销者刘先生说:“我看到了自己开业初期的场景,努力、认真、充满期待,虽然在创业初期经历了苦累,但现在回味起来都感觉特别的幸福和无怨无悔。”

体彩工作人员小范表达了因为工作原因对孩子和父母的愧疚之情,同时也对家人表达了作为坚强后盾的感激。

在这个过程中,成员们身心都得到了很好的放松,聆听彼此的意境和故事,增进了彼此之间的理解,增强了团队的凝聚力,从特殊的意义上展现了体彩精神中的“团结”的要义。



除本版文章中提及的诸多关爱活动外,“公益体彩 快乐操场”活动多年来也始终致力于为寒门学子送上“体育的温暖” (供图/马丁)

120名学子收到助学款

山东体彩爱心助学金发放

据山东体彩网10月16日披露,近日,山东省体彩中心发放的60万元爱心助学金已通过网上银行汇款方式,发放到120名受助学子手中。

据介绍,每年夏天,山东体彩的爱心助学活动都会走近贫困学子身边,送去爱心和关怀。今年,山东体彩继续开展助学活动,为120名贫困学子送上助学金。近日,60万元爱心助学金已通过网上银行汇款的方式,发放到120名受助学子手中。

2020年山东体彩“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动自启动报名以来,得到了社会各界的广泛关注,收到了众多大学新生的报名申请。在报名的学生中,有的家人身

患重病,为了治病倾尽所有、负债累累;有的从小父母双亡,靠着亲戚的接济生活;有的身残志坚,靠着顽强的毅力考上了理想的学校……

“有一个学生父亲因癌症病故,治病期间花费大量钱财,现仅靠母亲打零工维持生活,他们家连自己的房子都没有,在县城纱厂的房子还是孩子叔叔的,已经老旧不堪。”走访了很多学生的菏泽体彩志愿者张劲松说,“还有一个学生,母亲有点智障,跑到村外小河边溺水而亡,现在只有孩子和年老的父亲相依为命……”

通过考察、筛选,最终,有120名贫困学子成为受助者。山东体彩为这120人每人提供5000元助学金,帮助他们

缓解压力,力助他们实现大学梦想。

由于疫情原因,今年的助学金采取网上银行汇款的方式,发放到每一位学子的账户上。在收集信息的过程中,主办方收到了很多学子发来的感谢信。受助学生小李写信说:“非常感谢主办方对我的帮助,这笔资助金对我和我的家庭来说无疑是雪中送炭,缓解了我们学习与生活上的压力。我将不负山东体彩以及大众对我的期望,在以后的学习生活中自立自强,始终保持积极乐观。”

据介绍,从2008年开始,山东体彩已连续助学13载,累计出资610万元,帮助1580名品学兼优的贫困学子顺利迈入了大学校门。

出台暖心政策 助力网点重建

安徽体彩慰问受灾实体店

不久前,安徽省部分地市遭遇特大洪涝灾害,黄山、池州、六安等多地体彩代销门店遭受了不同程度的损失。为做好受灾体彩实体店的善后帮扶工作,帮助代销者以及销售员迅速恢复销售,安徽省体彩中心开展了针对受灾网点的慰问工作。

在慰问工作中,安徽省体彩中心成立了两个慰问小组,由副主任刘军和许兵牵头,分南北两线,对黄山、池州、铜陵以及六安、蚌埠等地的受灾网点进行了

实地勘查、慰问。

在受灾较为严重的黄山开展慰问活动时,刘军认真询问受灾门店遇到的困难和当前生活处境,肯定了业主积极自救减少损失的好做法,感谢他们对体彩工作的坚守,并鼓励业主克服困难、重拾信心。

在蚌埠,许兵详细询问了受灾严重的几家体彩实体店的损失情况,勉励门店抓紧重建。慰问组成员还对体彩店的经营提出了诸多切实可行的建议,对合

规经营提出了指导意见。

仅在两天内,安徽体彩慰问组就实地勘查慰问了20多个体彩实体店。每到一处,慰问组成员都会详细了解网点受灾情况,向代销者详细讲解补贴政策。体彩的暖心政策,也让不少受灾实体店人员颇为感动。

蚌埠代销者刘文武表示,非常感谢安徽省体彩中心的关心和帮扶,“今后我会更加努力,更好地服务购彩者,支持公益事业。”